

本市免费核酸检测延期至8月31日

市民应每周至少进行1次核酸检测

疫情
防控
新闻发布会

昨日下午5:00,本市召开上海市新冠肺炎疫情防控工作第227场新闻发布会。市卫生健康委副主任赵丹丹、市疫情防控核酸筛查专班负责人刘平、浦东新区副区长晏波、普陀区副区长王珏、宝山区副区长薛飒飒介绍有关情况。青年报记者 顾金华



市民如7天内无核酸检测记录,其“随申码”将会被赋黄码。

青年报记者 常鑫 摄

最新动态 |

暂未发现新增阳性感染者与之前传播链存在关联性

据市卫生健康委副主任赵丹丹介绍,昨日报告的3例阳性感染者,均为主动核酸筛查检测异常,经疾控部门复核,新冠病毒核酸检测结果为阳性。疫情发生后,市、区迅速协同联动,全面开展流行病学调查、风险人员排查、采样检测和隔离管控,落实相关场所及环境终末消毒等防疫措施。目前,综合流行病学调查等,暂未发现3例阳性感染者与本市之前的传播链存在关联性,3例中宝山区和浦东新区的2例阳性感染者系工友,2例之间存在关联。我们正加紧开展深入流调和基因测序比对溯源工作。

在此,再次提醒我们广大市民朋友,现阶段应积极遵守有关防疫规定和相关防疫要求,继续坚持“三件套”“五还要”,做到“不扎堆”“不聚集”,严格落实科学佩戴口罩,定期检测核酸,主动扫场所码,尽早接种疫苗等防控措施。如果有发热、咳嗽等症状,请做好个人防护,及时就近到发热门诊就诊。青年报记者 顾金华

据市疫情防控核酸筛查专班负责人刘平介绍,当前,本市仍有社会面阳性感染者报告,疫情形势依然比较严峻,“外防输入、内防反弹”压力还很大。为进一步巩固疫情防控成果,快速发现阳性感染者,有必要在现阶段进一步加强社会面核酸检测工作。按照国家和本市疫情防控有关规定,市疫情防控工作领导小组办公室决定:

一、全市常态化核酸检测点继续提供免费检测服务至2022年8月31日。

二、即日起至2022年8月31日,市民应每周至少进行1次核酸检测。市民如7天内无核酸检测记录,其“随申码”将会被赋黄码;完成核酸采样后,其“随申码”将在24小时内转码。

三、7天内无核酸检测记录的市民,应及时参与社区便民筛查或至核酸采样点开展核酸检测。对“应检未检”并造成疫情传播扩散的,将依法追究相应法律责任。

四、除进出所居住小区、前往核酸采样点进行核酸检测、就

医等外,被赋黄码人员非必要不外出,尽量减少与他人接触,避免前往人群聚集公共场所。

五、对长期卧床重病患者、行动不便老人、残障人士、婴幼儿等特殊人群,各区要提供核酸检测便利服务。

六、市民如对其“随申码”赋码有异议的,可通过“随申办”或“12345”市民服务热线等渠道反映。

七、后续根据本市疫情风险研判,对核酸检测有关政策和措施进行相应调整。

当前正值高温季节,为保障采样人员和人民群众健康安全,市核酸筛查专班指导各区一方面采取换班轮休、缩短工作时间、配置降温设施等方式,关心关爱采样人员;另一方面,对于从事采样操作的人员按照《新冠病毒核酸采样培训方案》,正确选用防护用品,既可穿隔离衣,也可穿防护服,并重点做好呼吸道防护,落实标准预防措施。此外,在爱心企业的支持下,为采样人员送去了2.8万套冰袋背心,最大限度为采样人员防暑降温。

打好“组合拳”,落实口腔门诊安全服务

上海新浦口腔不断完善分流问诊

6月复工以来,作为相比其他医疗机构和公共场所来说更为特殊的口腔门诊来说,在有明确安全保障的情况下满足每一位到院消费者的医疗服务需求是当务之急。由于疫情期间积压的口腔问诊治疗需求在解封后激增,上海新浦口腔是作为全面解封时第一批备案开诊的口腔专科医院,为了保障我们的消费者和员工能够在安全和舒适的诊疗环境中就诊,在分流问诊和服务形式上都下了真功夫。



防疫措施规范化 安全不含糊

6月,上海进入到疫情防控常态化管理,上海新浦口腔作为第一批开诊的民营口腔诊所,也第一时间严格按照上级部门要求进行防控管理。当谈到具体的防控措施,王也主任表示:“医疗安全一直以来都是我们执业过程中的重中之重。每一位到院消费者,我们都要为他们的安全负责。”

上海新浦口腔的防疫措施准备的相当周全:首先设立预检台,进门人员扫场所码,查验绿码及核酸报告,询问基本信息,进行流调信息填表,以此确定每一位来

访人员的健康情况。诊疗期间,院内严格遵循一人一室一消毒,并提供一次性消毒器械,医护人员规范化佩戴防护套装,诊室内进行紫外光照射及医用消毒湿巾双重消毒。

“当然这么做医疗成本肯定是增加的,但在这一点上我们是绝对不能、也不会含糊了事。”王也强调。不仅如此,为保证医疗服务的的核心质量,医生团队在做好日常诊疗服务的同时,还增加一些关于疫情防控与安全的培训——六月复工以来,上海新浦口腔已组织或参加多场防护及安全

培训,包括线上及线下课程。“诊疗过程中,我们要求医疗团队佩戴防护口罩、帽子、面罩及防护服,对诊疗操作行为也进行了规范化培训。”王也说。

其实,因为本轮疫情上海经历了较长时间的封控,一定程度上影响了许多市民,不能及时就口腔前去就诊。后疫情时代,王也医生依旧建议大家面对口腔问题不可马虎,“如果发现了口腔问题,一定要及时就诊治疗。非急症不肯就医的想法是非常错误的。口腔疾病非常特殊的一点就是:大多数是不可挽回的。”

分流门诊和夜门诊 缓解人员聚集

解封之后很多在封控过程中无奈中断治疗的市民都急需复诊,对于第一批复诊的口腔诊所来说,这无疑是一个相当大的挑战。为此,重新复诊后,上海新浦口腔为配合防控措施需要限流来防止人员聚集,在运营层面也下足了功夫,开通了分流就诊服务。对此,运营总监夏莉莉耐心讲解到疫情防控下的新举措:“医生根据原4-5月预约表中每一位消费者的实际情况,将就诊的紧急程度分级。再由客服部及咨询助理配合,和每一位消费者沟通口内情况,并根据其紧急程度确认预约。”

据悉,全面解封后,上海新浦口腔在杭州牙科集团的支持下,特别联手多家口腔耗材厂商将送出百万补贴,推出了“新浦口腔第二届美牙行动节”。整个

活动将贯穿整个暑假,范围涉及儿童早期矫正、成人固定、隐形矫正、种植牙和活动牙等,将为上海的消费者带来每人最高20000的看牙补贴,老百姓也能享受到真正接地气的实惠。“尤其是刚刚结束中高考的青少年,要把握好矫正牙齿的好时机。”夏总强调说。

此外,积极参与公益一直是新浦口腔这些年始终坚持的一个选择。在过去三年多里,每当有疫情袭来,上海新浦口腔的医护团队总是报名投入到了疫情防控的第一线,积极参与社区志愿者服务工作,同时新浦也为周边社区居委捐赠了大量的抗疫物资。面对全面解封后有就医需求的广大市民,夏总反复表示:“新浦口腔夜门诊的灯光,将永远为急需治疗的老百姓亮着!”

